

太原市中级人民法院

召开 2022 年度党员领导干部民主生活会



本报讯 (记者 黄晶 张丹丹) 2月9日,太原市中级人民法院召开2022年度党员领导干部民主生活会,以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署”为主题,紧密联系实际,深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评。市委政法委书记冯少华到会指导,院党组书记、院长于昌明主持会议并讲话。

院领导班子高度重视此次民主生活会。按照市纪委、市委组织部有关部署要求,会前认

真组织学习研讨,广泛征求意见建议,开展谈心谈话,在全面梳理总结基础上,撰写对照检查材料,审阅个人检视提纲,为高质量召开民主生活会打下坚实基础。

会议通报了领导班子党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况,2022年领导班子民主生活会征求意见情况。

于昌明代表院领导班子作对照检查,针对不足提出下一步努力方向和整改措施。院党组成员逐一进行对照检查,认真严肃开展批评和自我批评。

大家开诚布公、坦诚相见、交流思想、检视问题,对照党的二十大精神 and 党章党规党纪,紧紧围绕民主生活会主题,紧密联系实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,全面检视自身问题,深刻剖析问题根源,研究提出整改建议和落实举措,进一步坚定对党忠诚、增进班子团结、明确职责使命,达到了红脸出汗、加油鼓劲的效果。

冯少华充分肯定了本次民主生活会取得的效果,并对进一步加强太原中院班子建设、抓好整改落实提出建议。

她指出,本次民主生活会全面贯彻党的二十大精神,对党忠诚、对事业负责,太原中院领导班子直面问题、深入查摆,紧扣主题开展检视剖析,贴近法院工作和队伍建设实际,见人见事见思想,体现了刀刃向内、真抓真改的决心。希望太原中院领导班子进一步深入学习贯彻党

的二十大精神,进一步坚持和落实好党对人民法院工作的绝对领导,充分运用好此次会议成果,聚焦讲政治,聚焦固发展,聚焦提质效,聚焦强队伍,切实把问题清单转化为实效清单,把整改成果转化为工作动力,信心不减、干劲不松、善作善成,为推动省城全方位高质量发展提供坚强司法保障。

于昌明在总结讲话中强调了三点。

要在强化政治建设上下功夫。要不断提高政治站位。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平法治思想,牢牢坚持党对司法工作的绝对领导,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

要在抓好问题整改上下功夫。要务求实效做好问题整改。高度重视民主生活会前征求到的意见和会上提出的问题意见,列出清单,逐项研究,逐一解决,以最坚决的态度、最严格的要求、最有力的举措,全面做好整改,坚决把所有问题改到到位、改彻底。

要在狠抓全面落实上下功夫。要坚定不移做好全面落实。将此次民主生活会成果和“抓落实、创一流”活动相结合,明确责任目标,细化整改措施,加强督导检查,以问题为导向,以创新为动力,以落实为根本,敢做善为,勇于担当,不断完善服务大局、司法为民、公正司法的能力和水平。

市委政法委有关部门负责同志到会指导。副院长魏佩芬、审判委员会专职委员张顺军、杨晓宇列席会议并发言。

太原市万柏林区城市综合服务中心 召开春季绿化养护工作部署会议



本报讯 (记者 张丽 闫珊) 春季是绿化养护黄金季节,为切实做好春季绿化养护工作,日前,太原市万柏林区城市综合服务中心紧密围绕创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家森林城市目标任务,对春季绿化养护工作进行安排部署,确保各项绿化工作高质量有序开展。

会议就工作内容进行了以下部署:一是高度重视病虫害预防工作。针对去年病虫害发生规律,建立健全病虫害档案,及时有效施药预防,做好病虫害大规模发生预案。二是做好保暖,预防冻害发生。合理安排辖区树木涂白工作预防冻害,做好浇水车辆检修、管道排查,为解冻水浇灌做好准备。三是积极打造示范街巷,升级绿色品质。继续补充队伍力量,合理规划,以省级示范路为标杆,逐年新增示范道路,全面实现绿化景观提档升级。四是全力补栽补种。提前谋划,全域摸排,精准掌握各路段、游园绿地绿植缺失情况,抢抓补种时机、有序分步实施开展。五是强化施肥。用水浇足浇透,并根据多变气候及时足量补水、排水,科学合理施肥,保障成活率等硬指标的基础上,促进景观效果提升。六是继续优化社会化管养机制,完善办法细则推动社会化管养方式不断成熟,切实完成试点任务并适时推广。

会议最后,中心主任宋智杰强调安全是一切的基础。全体职工要牢固树立安全意识,具备安全能力,养成安全习惯。要在保证安全的基础上全面开展好春季绿化管养工作,促进万柏林区绿化事业稳步提升。

垣曲县供电公司 做足功课备战春检

为进一步提高供电可靠性,确保2023年春检工作顺利开展,国网垣曲县供电公司认真总结往年春检工作经验,针对在春检工作中容易出现的问题,制定相应措施,提前进行合理分析预控。

该公司一是编制春检期间值班表,要求值班人员严格做好交接班、认真做好值班记录,切实做到信息畅通、处置果断、应对有效。二是对全体职工进行技能培训及安全资格复审考试,进一步提升职工的安全意识和安全管理水平,不断夯实本质安全基础。三是认真编制变电、输电、配电巡视计划,组织供电所、班组对辖区内电力设备全面开展巡视,梳理存在缺陷隐患,做实做细检修计划。四是提前对仪器仪表、安全工具等进行检查试验,切实保证春检期间使用的材料、工器具合格、良好。五是开展车辆专项安全性能大检查,及时有效消除了存在的车辆安全隐患4处,切实提高了车辆行驶安全系数。

下一步,该公司将持续扎实开展春检前期准备工作,做到计划、组织、人员、车辆、物资落实到位,确保春检工作顺利推进、高质量完成。

(供稿 席建军 通讯员 孙悦)

河津市食品安全委员会办公室

全面落实食品安全创建国家食品安全城市



2月8日,河津市食品安全委员会办公室精心组织召开了推进运城市创建国家食品安全城市工作、全面落实食品安全属地管理责任和食品生产经营单位的主体责任暨食品安全普法教育工作会议。市食安办主任、市场监管局局长李伟主持会议并讲话。

会议首先明确了创建国家食品安全城市、全面落实食品安全属地管理责任和食品生产经营单位的主体责任(以下简称“两个责任”)重点任务,各食品生产经营企业根据自身情况,依法配备食品安全总监和食品安全员,定期组织本企业从业人员进行食品安全知识培训,明确责任体系,健全

制度和保障措施,建立健全“日管控、周排查、月调度”工作机制。其次传达了运城市政府办文件精神和河津市政府副市长郝红霞在创建工作会上的讲话精神,对创建工作中“两个责任”如何落实进行了具体安排,对食品经营企业落实食品安全主体责任等知识进行了详细解读。

李伟对学校食品安全的责任体系、企业内部加强培训和“日管控、周排查、月调度”工作进行了重点说明。最后他强调:一要提高政治站位,高度重视。创建食品安全城市是运城市委、市政府的一项重要决策,对提升运城市在全国的形象地位起着举足轻重的作用,各食品生产经营单位要有高度的责任感和荣誉感,把做好自身工作与全市整体部署结合起来,立即行动,为全市的提档升级添砖加瓦。二是注重细节,抓紧落实。态度决定

高度,细节决定成败,食品安全工作直接关系到人民的生命健康安全,不容有任何疏忽。工作中一定要认真,从严从细认真把关,结合食品安全城市创建验收,对照验收工作清单,要做到逐条逐项,是必争。三是长期坚持,确保安全。食品安全是一项长期性工作,责任大,任务重,即要认真对待更要长期坚持,各食品生产经营企业要做到诚信经营,认真落实主体责任,从我做起,肩负起全市食品安全的重担,为河津食品安全工作增光添彩,为运城市创建国家食品安全城市做出应有的贡献。

河津市食品生产企业、大型商场超市、农贸市场、学校等30余家食品生产经营单位代表、市场监督管理局食品安全监管相关股室及各市场监管所长共50余人参加了会议。

(供稿 席建军 通讯员 张挺峰)